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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

 

 Verbale n. 107     

 L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno 21 del mese di Novembre, nella sala del consiglio 

comunale si è riunita la  2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 16,15  

con inizio lavori alle ore 16,15 e il seguente Ordine del Giorno: Intitolazione via, lettura 

Regolamento. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

 2^ 

CONV.          SOSTITUTI - NOTE 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P       P  

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A          A  

3 SERVELLI IVAN Componente A          A Sost. C. Sarlo 

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente A           P  

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A P  

6 PALAMARA ANGELO Componente A A Presente - Entra ore 16,35 

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A A  

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A A Presente - Entra ore 16,15 

9 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Componente A 

A 
 

10 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente A A  

11 ARCELLA RAFFAELE Componente P P Esce ore 16,35 

12 RUSSO GIOVANNI Componente A A Sost. P. Contartese  

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A A Presente - Entra ore 16,40 

14 PILEGI LOREDANA Componente P P  

15 FALDUTO SABATINO Componente A P  

16 MASSARIA ANTONIA Componente A A Presente - Entra ore 16,40 

 

Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello il quale accertata la presenza del numero legale 

dei Consiglieri dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 16,15 con inizio lavori. 

Presidente: Abbiamo fatto richiesta agli Assessori K. Franzè, L. Lombardo e G. Russo di 

documentazione relativa agli argomenti; Regolamento Piano Spiaggia e Compendio Pennello, 

stiamo portando avanti il discorso Pennello di istituire un ufficio come aveva suggerito il 



Consigliere C. Sarlo e siamo a un punto. Il Consigliere C. Sarlo è in possesso della biografia 

Intitolazione via Dott. Mangialavori e quanto prima ce la farà avere.  

 

Il Presidente inizia la lettura del Regolamento Intitolazioni vie su richiesta del consigliere R. De 

Lorenzo e apre l’argomento anche sulla Toponomastica.  

Consigliere Sabatino Falduto: Visto che stiamo parlando di Toponomastica e che fino ad oggi non 

abbiamo avuto notizie in merito sulle mie precedenti richieste, sarebbe il caso di convocare il 

Funzionario Anagrafe o l’Assessore competente per capire se è partita la procedura di ciascun 

cittadino, nella zona Moderata Durant nonostante in ciascuna via sono presenti le targhe recanti la 

denominazione esempio: via N. Iotti, via G. Spadolini nei certificati rilasciati dal Comune e nella 

carta d’identità risulta ancora via Moderata Durant, questo disallineamento potrebbe creare 

problemi a livello burocratico, questa situazione l’ho già segnalata senza avere avuto notizie 

sull’evoluzione della pratica, ritengo opportuno tramite la Polizia Municipale capire se questa 

procedura è partita o meno e quali sono gli eventuali intoppi per cui si ritarda. 

Consigliere R. De Lorenzo: Come fanno ad attribuire ad ogni cittadino residente una specifica via 

se è tutto Moderata Durant? 

Consigliere Sabatino Falduto: Bisognerebbe avvisare i cittadini a recarsi al Comune ad allinearsi. 

Consigliere A. Palamara: Propongo di invitare il Direttore Poste Italiane di Vibo Valentia. 

Consigliere R. De Lorenzo: Questa è un’attività estremamente delicata e che non può essere 

lasciata assolutamente all’improvvisazione ma richiede secondo me una pianificazione di metodi e 

procedure e un’organizzazione di un’attività tale che non si ingenerino né confusioni tra i cittadini 

né tanto meno maggiori disagi di quanti non ne siano ora. 

Presidente: Convochiamo l’Assessore K. Franzè per la prossima seduta di Commissione.  

Consigliere Sabatino Falduto: Possiamo convocare anche l’Assessore R. Manduca. 

Presidente: Chiameremo anche il Direttore delle Poste Italiane di Vibo Valentia.  

Consigliere R. De Lorenzo: Ho avuto un confronto con il Direttore Poste Italiane Di Vibo Valentia 

e sollecitava noi a fare qualcosa. 

Consigliere A. Palamara: Secondo me ci potrebbe dare un aiuto.          

 

Il Presidente Antonio Schiavello chiude l’odierna seduta di Commissione Consiliare alle ore 17,15   

e viene convocata come da calendario. 

 

 

             Il Presidente                                                                               Il Segretario 

      F.to Antonio Schiavello                                                          F.to Saveria Nicolina Petrolo  


